
ACTA DE REUNIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA Y REPRESENTANTES DE 
PRECARIOS-MADRID. 

 
 
 
FECHA: 1-3-2005 
LUGAR: Sala de comisiones de la Facultad de Geología (U.C.M.) 
HORA: 18:00 
 
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior. 

2. Censo de socios. 

3. Jornadas de Valencia. 

4. Página web. 

5. Próximas actividades de las distintas comisiones. 

6. Representantes de centro (actualización). 

7. Invitación de L’Oréal España a su exposición en Valladolid el próximo mes de abril. 

8. Problemática en las becas F.P.U. del M.E.C. sobre el impago de matrículas de doctorado. 

9.    Ruegos y preguntas. 
 
 
 
1. Se aprueba el acta de la sesión anterior. 

2. La Secretaria informa de que actualmente el número de socios es de 74, a falta de que 23 de 

ellos formalicen el pago de la cuota de 2005.  

Además, se aprueba formalmente la posibilidad de enviar por correo electrónico el  

formulario de inscripción a la asociación. 

3. Por el momento, solamente Salomón Aguado acudirá con seguridad a las Jornadas de 

Valencia como representante de Precarios-Madrid.  

4. Lara Arroyo informa de que ella misma y tres personas más se encargarán del   

mantenimiento de la página web, en sustitución del actual encargado Fernando Casado, que 

próximamente abandonará esta función. 

5.    COMISIONES.  

Medios. Actualmente hay una sola persona al cargo de esta comisión, Sergio Veiga. Se       

plantea la posibilidad de que su homóloga en APIF colabore con él en alguna medida. 

Movilizaciones. A partir de ahora y hasta que se designe un nuevo vocal, las tareas de esta 

comisión serán redistribuidas entre todos. 

Instituciones. Nacho Segura y Óscar Muñiz nos informan de que la próxima reunión con la 

DGU de la CAM aún está pendiente de fecha. En principio acudirán a ella Nacho Segura y 

María Druet, y algún voluntario de los que se ofrecieron en la lista de distribución de PM. 

 



6.     REPRESENTANTES. 

Quedan actualizados los representantes de centro. La lista será publicada en la página web. 

Se presentan a esta reunión cuatro representantes de centros de la CAM: Eva Hernández, 

del IMIDRA, Carlos Fernández, de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales 

de la UAM, Jaisiel Madrid, de la Escuela de Ingenieros de Telecomunicaciones de la Univ. 

Carlos III, y  Sergio Casas, del CIB. 

Nos explican la problemática particular de sus centros y las actuaciones que se están 

llevando a cabo. 

 

7. En cuanto a la invitación de L'Oréal España a la inauguración de su exposición en    

Valladolid, se decide aceptar si finalmente se formaliza dicha invitación.  

 

8. Ante el impago de matrículas de doctorado por parte del MEC a los becarios FPU, se decide 

que Precarios-Madrid apoyará en la medida de lo posible a los afectados pero se les 

aconsejará también que remitan sus recursos al Ministerio de forma individual. 

 

9. - Se discute la posición que Precarios-Madrid tomará en relación a la Propuesta de Ley     

andaluza. Se decide apoyarla, en consonancia con lo que hará la FJI. 

- Juan Salafranca comenta la aparición de una convocatoria de becas de la UAM en la que 

se reproducen las condiciones de la convocatoria FPU antes de ser modificada.  

- José A. Álvarez, nos trasmite la petición de ayuda por parte del Secretario de APIF, que se 

dispone a realizar un estudio acerca de la problemática de las becas en las Ciencias Sociales 

(menor número, etc...). También plantea la posibilidad de que los socios de APIF pasen 

automáticamente a ser socios de Precarios-Madrid, mediante el pago de una cuota única. El 

tesorero de APIF está de acuerdo y Juan Salfranca, tesorero de PM, también manifiesta su 

conformidad con dicha iniciativa. Se establece una cuota de 5 euros en la que 2 euros 

seguirán yendo a la FJI, 2 euros a PM y 1 euro a APIF. 

- Queda pendiente formalizar la domiciliación bancaria del pago de las cuotas. 

 

Se levanta la sesión a las 20:15. 

 

 

 

Cristina Fernández Aragón    V B Lara Anoia Arroyo Méndez 

Secretaria      Presidenta 


